

**Протокол № 3
заседания Антинаркотической комиссии МО «Город Сарапул»**

Администрация г. Сарапул

от 10 ноября 2023 года

Председательствовал:

Шестаков В.М. – Председатель АНК МО «Город Сарапул», Глава г. Сарапула.

Присутствовали:

1. Кривошеева Л.Ю. - ответственный секретарь АНК – медицинский психолог наркологического диспансерного отделения обособленного наркологического подразделения БУЗ УР «РНД МЗ УР» г. Сарапул;
2. Одинцова Т.Л. – начальник ОДН МО МВД «Сарапульский»;
3. Аскаров А.З. – врио начальника МО МВД России «Сарапульский»;
4. Махов А.Г. – Прокурор г. Сарапула;
5. Макшакова О.С. – старший помощник Прокурора г. Сарапула;
6. Шакирова О.В. – заведующая филиалом БУСО УР «РКЦСОН» в г. Сарапуле и Сарапульском районе;
7. Шульмина С.Е.- и.о. начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Сарапула;
8. Зайнутдинова Р.М. - заведующая сектором связей с общественностью и СМИ;
9. Манылов И.В. – начальник УКСиМП г. Сарапула.
10. Белицкая М.В.- начальник сектора дополнительного образования и воспитательной работы отдела общего и дополнительного образования Управления образования города Сарапула;
11. Килин В.Г. – директор МКУ «Муниципальная милиция».

Повестка

1. «О ситуации в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ на территории города Сарапула, состояние правонарушений, связанных с алкоголизацией населения за 9 мес. 2023 в сравнении с АППГ».

*и.о. Начальника МО МВД России «Сарапульский»
А.А. Алабужев*

2. «О динамике состояния правонарушений в сфере ИОН и алкоголизации несовершеннолетних на территории МО «Город Сарапул» за 9 мес. 2023 г. в сравнении с АППГ».

*Начальник ОДН МО МВД России «Сарапульский»
Т.Л. Одинцова*

3. «Об организации работы Администрации города Сарапула по представлениям надзорных органов в отношении лиц, совершивших правонарушения в сфере ИОН за 2022 год и 9 месяцев 2023 года».

*И.о. начальника Управления ЖКХ Администрации г. Сарапула
С.Е. Шульмина*

*Директор МКУ «Муниципальная милиция»
В.Г. Килин*

4. «Анализ эффективности мероприятий, направленных на обеспечение здорового образа жизни, а также создание условий по вовлечению молодежи в антинаркотическую деятельность, в т.ч. несовершеннолетних группы социального риска».

*Начальник УКСиМП г. Сарапула
И.В. Манылов*

5. «Анализ информационно-пропагандистской деятельности, профилактики в сфере противодействия НОН, обеспечение информационного контента в социальных сетях за 9 мес.2023 года».

*Заведующая сектором связей с общественностью и СМИ
Р.М. Зайнутдинова*

*Главный редактор газеты «Красное Прикамье»
И.А. Шадрина*

*и.о. Начальника МО МВД России «Сарапульский»
А.А. Алабужев*

По первому вопросу Повестки выступил и.о. начальника МО МВД России «Сарапульский» А.З. Аскarov, который доложил, что за 9 месяцев 2023 года на территории города Сарапула выявлено и задокументировано 144 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ (АППГ-151), из них 110 преступлений совершены с целью сбыта (АППГ-118). Окончены расследованием и направлены в суд уголовные дела по 81 преступлению (АППГ-48), в том числе 50 – по фактам сбыта (АППГ-17). За преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств задержаны 37 лиц (АППГ-34), из которых 1 является несовершеннолетним. В МО МВД России «Сарапульский» на постоянной основе осуществляется анализ поступающей информации, по результатам которой планируются и проводятся соответствующие мероприятия по противодействию незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ. Проведенный мониторинг наркоситуации на территории города Сарапула позволяет сделать вывод о сбыте наркотиков синтетического происхождения и психоактивных веществ по средствам сети Интернет, через так называемые «закладки». На постоянной основе производится мониторинг сети интернет с целью выявления «интернет-магазинов», осуществляющих незаконный оборот наркотических средств на территории города Сарапула. С положительной стороны хотелось бы отметить задержания лиц за сбытовые преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, осуществляющих свою преступную деятельность через интернет-магазины. Всего за истекший период сотрудниками полиции задержаны 7 граждан, осуществлявших незаконный сбыт наркотических средств

синтетического и растительного происхождения через тайники закладки. В результате проведенных мероприятий из незаконного оборота изъято 290,15 гр. наркотиков, что составляет более 50 разовых доз наркотических средств. Сотрудниками муниципального отдела МВД России «Сарапульский» проводятся дальнейшие мероприятия по выявлению лиц, осуществляющих незаконный сбыт наркотических средств через интернет магазины. Одним из важных направлений в деятельности по предупреждению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, является административная практика в отношении лиц, причастных к их обороту. За 9 месяцев 2023 года в МО «Сарапульский» составлено 134 административных протокола по линии незаконного оборота наркотических средств (АППГ-160). Из них по ст. 6.8 КоАП РФ – 1 (АППГ – 1), ст. 6.9 КоАП РФ – 82 (АППГ – 98), ст. 6.9.1 КоАП РФ – 51 (АППГ-61). С целью профилактики распространения наркотических средств и вовлечения лиц, ранее не склонных к потреблению наркотиков, сотрудниками ОКОН ежемесячно направляются информационные письма в Администрацию города Сарапула, содержащие в себе информацию о надписях на (стенах, заборах, тротуарах и т.п.), распространенных на территории города, о интернет – ресурсах, содержащих информацию о незаконном обороте наркотических средств, с приложением адресов и фотографий, с целью уничтожения данных надписей. За 9 месяцев 2023 года в Администрацию города Сарапула направлено 10 информационных писем.

Махов А.Г. – проводился ли анализ работы по «псевдобарам», применялась ли практика сноса данных предприятий?

Шестаков В.М. – мы в этом году проводили анализ, объектов такого плана не выявлено. Но у нас имеются ряд предпринимателей, неоднократно имеющих нарушение законодательства по продаже алкогольсодержащую продукцию.

Махов А.Г. - нужно работать в данном направлении, чтобы появилась судебная практика, причем, необходимо, чтобы данный вопрос был освещен показательно для других. Обратил внимание руководства МО МВД по России «Сарапульский» о необходимости контроля по данному вопросу. Попросил объяснить снижение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков и указать с чем это связано.

Аскаров А.З. – безусловно, данная проблема не искорена, не всегда уменьшение статистических данных отражает действительное положение, конечно мы предпримем меры по активизации данного направления в работе.

Махов А.Г. – предлагаю активизировать проведение рейдов по выявлению незаконного оборота наркотиков в городе.

Шестаков В.М.- конечно цифры можно объяснить по разному, есть ли какой-то общий подход как можно их рассматривать.

Махов А.Г. - необходимо проводить анализ с учетом количества населения, но учитывать, распространение психоактивных веществ носит латентный характер.

Шестаков В.М. – считаю, что здесь идет недоработка наркологической службы, часто - это больные люди, как оценивается эффективность лечения.

По второму вопросу выступила Одинцова Т.Л. - начальник ОДП МО МВД России «Сарапульский», которая отметила, что на отчетный период 2023 года на территории Удмуртской Республики подростками принято участие в совершении 20 преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств (- 75,6 АППГ 82), на территории г.

Сарапула в настоящее время в суд направлено 1 уголовное дело (1- по ч. 2 ст. 228 УК РФ – хранение наркотических средств. 07.02.2023 года несовершеннолетний Маметчин И.Р. у дома №23 ул.Жуковского г.Сарапула приобрел и хранил при себе вещество метиэфидрон). На отчетный период 2023 года на учете в ОДН МО МВД России «Сарапульский» состоит 5 несовершеннолетних, допускающих употребление наркотических средств без назначения врача Береснева Кристина Викторовна, 19.10.2006г.р., Сарапул, ул. Чистякова, 40а-45, СОШ№15, употр. нс. Бетехтина Анна Алексеевна, 11.01.2006г.р, Советская, 128-86, Батаргин Данил Романович, 01.05.2006г.р., Азина, 146д-3, уч. Рулев Андрей Николаевич, 25.03.2007г.р., г. Сарапул, ул. Советская, 43-2а, уч. СОШ№17, ст. 20.22 КоАП РФ. Мышкина Дарья Владимировна, 11.05.2007 г.р., Гончарова, 77б-13, С целью профилактики преступлений по линии незаконного оборота наркотических средств в отчетном периоде 2023 года на территории г. Сарапула проводились мероприятия по выявлению правонарушений по линии незаконного оборота наркотических средств: 2- по ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, 1- ст. 20.2 ч. 2 КоАП На отчетный период 2023 года в дежурную часть МО доставлено 51 подростков (АППГ 187), из них за употребление алкогольной продукции- 38 (АППГ 94). Своевременное пресечение административных правонарушений, удаление с улиц и общественных мест несовершеннолетних, находящихся в состоянии опьянения, в некоторых случаях не позволит подросткам совершить преступление, либо стать жертвой преступления. Так за распитие пива, алкогольной продукции сотрудниками ОДН составлено по ч. 1 ст. 20.2 КоАП РФ составлено 6 протоколов (АППГ 44), за появление в состоянии опьянения по ст. 20.21 КоАП РФ- 15 (АППГ 36). К административной ответственности по ст.20.22 КоАП РФ за нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, а равно распитие (потребление) ими алкогольной продукции в общественных местах, привлечено 9 законных представителей (АППГ 63). В целях профилактики употребления алкоголя несовершеннолетними проведено 15 рейдов по проверке торговых точек, фактов реализации алкоголя несовершеннолетним не выявлено. В целях профилактики в Управление образования г. Сарапула ежемесячно направляется информация о состоянии подростковой преступности, в которой также указывается информация за месяц кто был доставлен в дежурную часть в состоянии опьянения, о лицах, поставленных на профилактический учет в ОДН с разбивкой по образовательным учреждениям. Кроме того, в каждое образовательное учреждение направляется информация о таких лицах, для незамедлительного принятия мер реагирования профилактики с несовершеннолетним и его семьей. Случаев скрытия фактов нахождения детей в школах в состоянии опьянения не выявлено. Вопросы взаимодействия субъектов профилактики по вопросу профилактики алкоголизации несовершеннолетних в том числе рассматриваются на заседаниях КДН.

В целях профилактики распространения наркотических средств в подростковой среде сотрудниками ОДН МО МВД России «Сарапульский» в образовательных учреждениях г. Сарапула с несовершеннолетними проводятся лекции разъяснительные беседы о недопустимости употребления наркотических средств, о последствиях употребления нс. С родительской общественностью проведена работа посредством классных руководителей, (в адрес школ направлена памятка по выявлению факторов употребления нс. подростками и последствия употребления нс.). На отчетный период 2023 года на территории г. Сарапула проведены ОПМ «Дети России», «Твой выбор». «Сообщи где торгую наркотиками», в рамках которых в том числе проводились проверки мест концентрации молодежи (бары, кафе, кальянные, торговые центра Магнит, XXXL), в соответствии с графиком рейдовых мероприятий совместно с субъектами профилактики проведены рейдовые мероприятия по исполнению РЗ№59 (проверены бары, сауны, бани), в ходе рейдовых мероприятий лиц, в состоянии наркотического опьянения не выявлено.

На медицинское освидетельствование направлено 30 несовершеннолетних (на состояние опьянения алк, нс). В РНД прошли лечение 15 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН за употребление наркотических средств и алкоголя. На территории г. Сарапула в настоящее время наблюдается значительный рост преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, и это лишь те факты и лица, которые были своевременно задержаны сотрудниками полиции. Основная проблема в распространении наркотиков среди несовершеннолетних- легкодоступность наркотических средств, и как наркотиков среди несовершеннолетних- блокирование контентов одной из действенных мер по стабилизации наркоситуации- групп и сайтов которые рекламируют наркотики.

На основании изложенного необходимо:

- продолжить проведение мероприятий по проверке мест концентрации молодежи на предмет выявления лиц, вовлекающих в употребление алкогольной, наркотической продукции, с последующим привлечением данных лиц к ответственности.
- продолжить мероприятия совместно с ОУР по выявлению взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение преступлений.
- ежеквартально проводить сверки с БУЗ РНД г.Ижевска, с главным врачом наркологического кабинета г.Сарапула, в том числе с целью выявления взрослых лиц, употребляющих наркотические вещества, имеющих на воспитании несовершеннолетних детей.
- ежемесячно направлять сведения в наркологию о доставленных несовершеннолетних в состоянии алкогольного, наркотического опьянения.
- проводить на постоянной основе мероприятия по профилактике правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, с привлечением сотрудников заинтересованных субъектов профилактики провести мероприятия, направленные на повышение эффективности межведомственного взаимодействия при осуществлении профилактической работы с лицами, допускающими правонарушения.

Шестаков В.М. – прошу принять данную информацию к сведению.

По третьему вопросу выступил директор МКУ «Муниципальная милиция» - В.Г. Килин, который отметил, что за 9 месяцев МКУ «Муниципальная милиция города Сарапула» в результате проведения постоянных рейдов проверки информации в сети «Интернет», информации из правоохранительных органов, а также из других государственных органов, органов местного самоуправления, общественных объединений, на 76 объектах выявлены надписи, рекламирующие интернет-ресурсы, содержащие сведения о НОН. Лиц, ответственных за содержание фасадов зданий, строений, сооружений, ограждений земельных участков предъявлено 53 требования об удалении обнаруженных надписей. Все требования выполнены в срок.

Шестаков В.М. – попросил уточнить своевременность выполнения Предписаний в адрес Администрации.

В.Г. Килин отметил, что Предписания приходят в адрес МУ «Управление благоустройства», которые своевременно отрабатываются.

По четвертому вопросу выступил начальник УКСиМП И.В. Манылов, который отметил, что С целью обеспечения здорового образа жизни населения Управлением культуры, спорта и молодежной политики г. Сарапула за 2023 год на территории города было проведено 125 спортивных и физкультурных мероприятий для различных категорий населения. Крупнейшими из которых стали соревнования по триатлону-спринту «Гонка отважных. Набираем высоту», соревнования по детскому юношескому дуатлону «Малая авиация», которые стали яркими примерами праздника

спорта и привлекли не только большое количество спортсменов от 3х до 62 лет, но и зрителей из числа горожан. С целью организации активного отдыха горожан в октябре 2023 года был проведен фестиваль оздоровительного туризма «Кругосветка Удмуртии - 2023», участниками которого стали 1034 человека, из числа воспитанников детских садов, учащихся школ и учреждений профессионального образования города Сарапула, работников предприятий и учреждений. Во взаимодействии с РДДМ «Движение Первых» в июне 2023 года прошел спортивный фестиваль «Семейная команда». В августе текущего года был проведен День физкультурника, в рамках которого были проведены соревнования по пулевой стрельбе, волейболу, баскетболу, тиревому спорту, армрестлингу и другим видам. В числе участников указанных мероприятий было свыше 14 несовершеннолетних групп социального риска, работа по привлечению участников данной категории к мероприятиям ведется через МБУ «Молодежный центр».

С целью популяризации здорового образа жизни крупные спортивные мероприятия не ограничиваются спортивными объектами, так Всероссийский пробег на призы Сарапульского Хлебокомбината имени Р.А. Галиева и соревнования по триатлону и дуатлону были проведены в историческом центре города, для привлечения горожан к участию в мероприятиях в качестве зрителей. Дополнительно при проведении крупных городских мероприятий в месте их проведения размещаются баннеры антинаркотической направленности.

Для систематического вовлечения всех категорий населения в активный образ жизни в городе функционирует 10 бесплатных секций для детей и молодежи в учреждениях, подведомственных Управлению культуры, спорта и молодежной политики города, для студенческой молодежи проводится Универсиада среди учреждений профессионального образования, для работающего населения – Спартакиада среди трудовых коллективов и организаций города, для людей пенсионного возраста открыто 3 пенсионных физкультурно-оздоровительных клуба. Еженедельно в городе проводятся турниры по баскетболу 3*3 Ghetto Basket, которые собирают от 8 до 14 команд подростков и организуют их занятость в выходные дни.

В городе активно развито движение ВФСК «ГТО». По состоянию на 5 октября 2023 года на сайте ВФСК «ГТО» было зарегистрировано 7 123 человека, проживающих на территории города Сарапула. В 2023 году в Сарапуле был реализован ряд мероприятий комплекса, в рамках которых было присвоено 957 знаков (АППГ – 540), в том числе 526 золотых, 238 серебряных, 193 бронзовых знака. Также в городе проведено 2 городских фестиваля, участниками которых стали 350 человек, было установлено 2 новых площадки ГТО на территории МБОУ "СОШ №25" и МБОУ «СОШ №24». Прием нормативов был осуществлен в 9 образовательных учреждениях, в том числе 1 учреждение профессионального образования, на 1 предприятии города, в 10 дошкольных учреждениях и в 1 исправительной колонии. Дополнительно в 2023 году запланирован прием нормативов еще в 5 образовательных организациях и 3 дошкольных учреждениях, предполагаемый охват, сдавших нормативы, составит 650 человек.

Сборные команды города активно принимают участие в Фестивалях ГТО Удмуртской Республики, так в зимнем фестивале команда города Сарапула заняла 2 место в общекомандном зачете, а в летнем фестивале - 1 место, благодаря чему 3 школьника из города отправились в лагерь Артек на Всероссийский фестиваль ГТО, среди обучающихся общеобразовательных организаций, всего в делегации от региона 8 человек. Наблюдается рост количества населения, охваченного мероприятиями комплекса ГТО.

Год	Присвоено знаков
2023	957 (за 9 месяцев, за год планируется 2000 знаков)
2022	1953
2021	560
2020	1078
2019	899

В 2023 году сотрудниками муниципального учреждения «Молодежный центр» проводилась следующая работа по проведению мероприятий по профилактике употребления и распространения наркотических средств и ПАВ, а также их распространения.

С 2023 года МБУ «Молодежный центр» усиленно реализуется социально профилактический проект «Между нами девочками». В ходе проводимых мероприятий с несовершеннолетними замечен рост интереса у подростков к нормальным и приемлемым нормам поведения, заинтересованность в активном отдыхе, профориентации и получению новых знаний и навыков. Общий охват участницами проекта на сегодня составляет 18 человек. Проведено 32 мероприятия в том числе благотворительный вечер. Практика данного проекта отмечена как одна из лучших в Удмуртской Республике.

Проект «Между нами девочками» организуется МБУ «Молодежный центр», при поддержке предпринимателей города с 1 марта 2023 года. Целевой аудиторией проекта являются несовершеннолетние девушки в возрасте 13-16 лет, находящиеся в социально-опасном положении, с которыми еженедельно проводится адресная работа по развитию их гибких навыков.

В апреле на базе БПОУ «Саранульский индустриальный техникум» совместно с Центром профилактики Удмуртской Республики проведена профилактическая стратегическая сессия антинаркотической направленности с участием студентов учреждений профессионального образования города Саранска с охватом более 100 человек.

В летний период для подростков города организована занятость в виде трудоустройства и организации отдыха на базе учреждения, общий охват несовершеннолетних трудоустроенных в летний период составил 57 человек, отдохнувших в профильной смене «Полицейская академия 2023» и в сводном разновозрастном отряде - 65 человек.

В июне 2023 года проведен традиционный антинаркотический месячник, в рамках которого было проведено 3 акции с охватом 160 человек. В августе текущего года 19 подростков, состоящих на учете в ОДН МО МВД России «Саранульский» стали участниками Республиканской профилактической смены «Ключи» на базе лагеря «Березовая роща».

В октябре 2023 года проведен комплекс мероприятий в рамках Всероссийской Акции «Сообщи, где торгуют смертью», так было проведено профилактическое мероприятие «Диалог на равных» на базе МБУК «Дом культуры «Заря» с охватом 189 человек, дополнительно волонтерским центром Саранска подготовлен видеоматериал о вреде наркотиков с участием студентов учреждений профессионального образования города. За указанный период в группе ВК Молодежного центра выложено 14 информационных постов антинаркотической направленности.

Популярным среди студентов стал проводимый Молодежным центром антинаркотический квест «Котики против наркотиков», в сентябре – октябре текущего года квест был проведен в 6 учреждениях СПО с охватом 680 человек. Заявки на проведения данного мероприятия поступают от техникумов второй год, что говорит об актуальности и интересе к данной форме работы.

Цикл встреч о ведении здорового образа жизни проводится на базе штаба гражданско – патриотических проектов «Патриот». С января по октябрь 2023 года проведено 19 встреч с несовершеннолетними в возрасте от 12 до 17 лет с общим охватом 410 человек.

Кривошеева Л.Ю. обратила внимание на то, что в городе проводится масса спортивных мероприятий, много времени профилактической работе уделяют учреждения образования, но несовершеннолетние группы социального риска недостаточно привлекаются к посещению спортивных секций и творческих коллективов при Домах культуры. Так в докладе названы цифры несовершеннолетних привлеченных к участию в мероприятиях, они крайне малы по отношению состоящих на учетах.

Манылов И.В. – отметил, что в заседаниях КДН Администрации г. Сарапула принимает участие представитель ДК «Электрон», которая мотивирует несовершеннолетних к участию в творческих коллективах, кроме того, обратил внимание, что УКСиМП активно занимается трудоустройством, проведением культурно-массовых и спортивных мероприятий.

Шестаков В.М. – следует отметить, что учреждения социальной сферы работают над привлечением несовершеннолетних, но следует учесть особенность данного континента, который не всегда возможно привлечь к занятиям и посещению творческих коллективов.

Махов А.Г. – считаю, что вопрос ответственным секретарем поставлен правильно, необходимо более полно изучить вопрос занятости несовершеннолетних.

Шестаков В.М. считаю, необходимым разделить категорию подростков и изучить занятость несовершеннолетних среди состоящих на внутришкольном учете в образовательных учреждениях города, представить информацию на следующем заседании АНК.

По пятому вопросу выступила Руководитель пресс-службы Администрации - Р.М. Зайнутдинова, которая отметила, что на территории города за 2023 год, работа по предупреждению незаконного оборота наркотиков проводится на системной основе и регулярно. В качестве вводной информации стоит уточнить, что речь идет об официальных аккаунтах Администрации города Сарапула в социальных сетях. Его аудитория составляет более 27 тысяч подписчиков (ВК,ОК, Ютуб, Телеграмм) со средним охватом, согласно статистики, более 60 тысяч человек в месяц. Также городской ТВ канал «САРАПУЛ НОВОСТИ» с вещанием на региональном телевидении «Моя Удмуртия» и охватом более 100 тысяч человек.

Что сделано (опубликовано) по заявленной теме:

- Не реже одного раза в месяц выходят ролики, пользующиеся популярностью у подписчиков на тему «Жизнь без наркотиков». Примечание: роликам более двух лет и есть необходимость их обновить. Вопрос, кстати, задавался на заседании комиссии и в 2022 году.
- Регулярные публикации о работе Единой антинаркотической системе в Удмуртии в

рамках проекта «Единая цифровая антинаркотическая система» при поддержке Росмолодежь. Гранты.

- Выход серии тематических сюжетов и постов от МВД «Сарапульский» «О незаконном обороте наркотиков», «О ликвидации наркопритона в Сарапульском районе, «О задержании наркосбытчика» и другие.

Примечание: стоит отметить и поблагодарить коллегу Таракнову Анну Олеговну за оперативность и высокий профессионализм в предоставление важной информации. Это отмечают и участники чата «СМИ города Сарапула», который создан в мессенджере Вайбер и существует более 4-х лет. Там происходит обмен перативной информацией с коллегами.

- Достойная информационная поддержка (анонсы, релизы, сюжеты) ежегодной акции «СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ», а также «За здоровый образ жизни», которую проводят волонтеры Молодежного Центра.

В заключение: в «поле зрения» пресс-службы также все мероприятия, проводимые в города Управлением культуры, спорта и молодежной политики, направленные на:

- популяризацию здорового образа жизни;
- вовлечение молодых людей в спорт, культуру, искусство, а также формирование имиджа успешного и современного сарапульца без вредных привычек и дурного влияния.

Данная информация принята к сведению.

В ходе заседания принятые решения:

1. Информацию по состоянию в сфере незаконного оборота наркотиков на территории города Сарапула принять к сведению.

2. Управлению образования изучить занятость несовершеннолетних, состоящих на внутришкольном учете в образовательных учреждениях города, представить информацию на следующем заседании АНК.

Срок - декабрь 2023

3. Активизировать проведение мероприятий по проверке мест концентрации молодежи на предмет выявления лиц, вовлекающих в употребление алкогольной, наркотической продукции, с последующим привлечением данных лиц к ответственности.

Срок - постоянно

4. Продолжить мероприятия совместно с ОУР по выявлению взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение преступлений.

Срок - постоянно

5. МО МВД России «Сарапульский» активизировать работу по выявлению предпринимателей, занимающихся незаконным оборотом алкоголя, с материалами выходить в адрес Прокуратуры города.

Председатель АНК МО
«Город Сарапул»

В.М. Шестаков